

JUNTA DE FACULTAD

Acta definitiva de la reunión de 7 de noviembre de 2018



Facultad de Empresa
y Gestión Pública - Huesca
Universidad Zaragoza

En Huesca, siendo las 12:30 horas del día 7 de noviembre de 2018, se reúne la Junta de Facultad, en sesión ordinaria, con la asistencia de los miembros relacionados al margen, excusando su asistencia los profesores Melania Mur y Eduardo Ortas; bajo la Presidencia del Sr. Decano D. Carlos Rubio, y como Secretaria la que suscribe, según convocatoria de 30 de octubre de 2018, y con el siguiente **ORDEN DEL DÍA**:

1. Aprobación, si procede, del acta provisional de la sesión anterior (26 de septiembre de 2018).

El acta provisional, que fue remitida a los asistentes, se somete a votación por el Sr. Decano y ha sido aprobada por asentimiento.

2. Informe del Sr. Decano.

En este apartado el Decano ha informado a la Junta de los asuntos que se mencionan a continuación.

- a) Hay que poner un ordenador en la delegación de estudiantes. Se pedirá a los departamentos que si tienen algún ordenador que ya no utilicen, lo cedan.
- b) La nueva delegada de estudiantes es Laia Birawi.
- c) No se va a facilitar llave del despacho de delegación de estudiantes, los miembros de la delegación, cuando necesiten entrar en el despacho, pedirán la llave en conserjería.
- d) El Decano da las gracias a M^a José Barlés por la organización del SIE 2018.
- e) Mañana jueves y el viernes, la FEGP organiza el Congreso de Turismo en Jaca, con asistencia de profesores y alumnos de nuestro centro, de la Universidad de La Rioja y de Pau..

ASISTENTES

PRESIDENTE

Rubio Pomar, Carlos

SECRETARIA

Abella Garcés, Silvia

ADMINISTRADORA

Jaime Sisó, María

REPRESENTANTES DEL PROFESORADO

Barlés Arizón, M^a José

Casaló Ariño, Luis Vicente

Domeque Claver, Nuria

Escario Gracia, José Julián

Monclús Salamero, Ana M^a

Moseñe Fierro, José Antonio

Rico Letosa, Sara

PROFESORADO INVITADO

Giné Abad, Helena

REPRESENTANTES DEL PAS

Fernández Candón, José Pascual

REPRESENTANTES DE LOS ESTUDIANTES

Nadie

JUNTA DE FACULTAD

Acta definitiva de la reunión de 7 de noviembre de 2018

- f) La próxima semana es el congreso de la Red Intur.
- g) El 21 de noviembre viene el panel de acreditación del Máster de Turismo.
- h) El 19 y 20 de noviembre hay reunión de Confucio.
- i) El 22 y 23 de noviembre hay reunión de decanos de ADE.
- j) El 24 de noviembre los alumnos del Master de Turismo y los profesores que les acompañan, se van a Alemania a la Semana Internacional de ACEEPT. Los alumnos que se quedan en Huesca tendrán una salida de campo organizada por Helena Giné.
- k) Dos alumnos de la facultad han desarrollado una APP para votación on-line y han solicitado que se pueda hacer en la facultad la prueba piloto. María propone hacerlo en la votación del concurso de fotografía. No se puede hacer en las elecciones de claustro que se van a celebrar próximamente puesto que la normativa no contempla la opción de voto online.

3. Fase 0 POD 2019/2020.

Se aprueba la Fase 0 del POD del próximo curso. El informe fue enviado por email a los miembros de la Junta de Facultad.

4. Asuntos de trámite.

No hay.

5. Ruegos y preguntas.

Sara Rico comenta que el nuevo horario no está teniendo efectos en la asistencia a clase de los alumnos de GAP. M^a José Barlés y Luis Casaló (coordinadora de ADE y Vicedecano de Ordenación Académica, respectivamente) dicen que vamos a esperar a que termine el primer cuatrimestre y después se hará una valoración.

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13:21 h, de todo lo cual como Secretaria doy fe.

Vº Bº
EL PRESIDENTE

Fdo. Carlos Rubio Pomar

LA SECRETARIA

Fdo. Silvia Abella Garcés